

БЕЛГОРОДСКАЯ ПРАВДА



«Революционный этюд»

Вновь зажег свои огни Белгородский областной драматический театр имени М. С. Щепкина. И площадку перед парадным входом заполнили спешащие зрители, и распахнулся занавес, и на авансцену вышли актеры, режиссеры, работники театра. Вышли, чтобы приветствовать собравшихся в этот день в зрительном зале любителей театра, рассказать о своих работах и планах, чтобы начать очередной, 26-й

театральный сезон. Торжественное его открытие состоялось в минувший вторник. В этот день в зале театра собрались представители коллективов предприятий и учреждений областного центра, школьники, учащиеся техникумов и училищ, студенты, партийные и комсомольские работники.

Торжественную часть вечера открыл начальник областного управления культуры В. Д. Ро-

маненко. С теплыми словами приветствия к коллективу театра обратилась учительница Белгородской средней школы № 5 Н. В. Ткачева, слесарь витаминного комбината А. Коломоец и другие. Они пожелали щепкинцам больших творческих успехов в их работе, выразили пожелание как можно чаще встречаться с артистами не только в стенах театра, но и непосредственно в заводских цехах, в

сельских Домах культуры, в красных уголках рабочих общежитий, в школах. Каждая такая встреча, отметили выступавшие, будет памятна и зрителям и актерам.

От имени коллектива щепкинцев перед собравшимися выступили директор театра В. И. Слободчук и главный режиссер В. И. Ильин. Они рассказали о недавних гастролях коллектива в Таллине, о творческих планах театра. Вся работа театра в этом сезоне будет направлена на достойную встречу XXVI съезда КПСС. Большие и ответственные задачи стоят перед театром в преддверии этого события.

Новый театральный сезон щепкинцы начали спектаклем «Революционный этюд» по пьесе М. Шатрова (режиссер — В. Ильин). В роли Владимира Ильича Ленина в спектакле выступил заслуженный артист РСФСР В. Бондарук. В главных ролях заняты заслуженный артист РСФСР А. Баратов, актеры Н. Жизнева, А. Краснопольская, Е. Мурашова, Л. Язева, В. Володин, А. Огурцов, В. Подмогильный, В. Стариков, Ю. Ульяненко и другие.

Спектакль был тепло встречен зрителями.

Л. МАКЕЕВА.

На снимке: сцена из спектакля «Революционный этюд».

Фото В. ГОРЕЛОВА.

